

江苏省委召开全省领导干部会议,傅兴国宣布中央决定: 吴政隆同志任省委书记

10月19日,省委召开全省领导干部会议。中央组织部副部长、国家公务员局局长傅兴国出席会议并宣布中央决定:吴政隆同志任江苏省委书记,娄勤俭同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务;许昆林同志任江苏省委副书记。娄勤俭主持会议并讲话,吴政隆、许昆林分别讲话。

娄勤俭 能在水韵秀美的江苏工作,是一生之光荣

娄勤俭在讲话中说,中央这次对江苏主要领导同志职务的调整,充分体现了以习近平同志为核心的党中央对江苏的关心关怀、对江苏领导班子建设的高度重视、对江苏发展的更高期待。我坚决拥护中央的决定。我与政隆同志共事四年,深感他政治立场坚定,自觉以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,落实党中央决策部署坚决有力,驾驭全局能力强,领导经验丰富,善于团结同志,胸怀坦荡,作风民主、勇于担当,自我要求严格,勤勉敬业负责,全身心推动江苏事业发展,得到全省干部群众和各方面的高度认可;昆林同志政治立场坚定,视野开阔,改革创新意识强,工作务实,熟悉宏观经济和产业政策,有力促进苏州发展取得新的进步,得到了干部群众的高度评价。我们有共同的理想信念,共同信任支持政隆、昆林同志,共同创造江苏更加美好的明天。

娄勤俭说,党的十九大以来,习近平

总书记两次亲临江苏视察,充分肯定江苏工作,赋予新的光荣使命,给予我们巨大的关怀和鼓舞。我们始终认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深入贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话指示精神,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,紧紧围绕“强富美高”新江苏宏伟蓝图,坚定不移推动高质量发展走在前列,高水平全面建成小康社会,开启了全面建设社会主义现代化新征程。这几年,面对世界百年未有之大变局,我们坚决贯彻新发展理念,统筹发展、安全、环保,集中精力办好自己事,以极大的定力推进转型升级,系统谋划构建自主可控的现代产业体系、现代综合交通运输体系;以江海河湖为脉络,优化提升区域发展布局,部署推进美丽江苏建设、沿海高质量发展、大运河文化带建设;以解决突出民生问题为抓手,下大力气推进苏北农房集中改善、教育改革、医疗卫生体系建设;以激励干事创业为导向,

深入实施“三项机制”,全面从严管理干部,巩固发展良好的政治生态。这期间,我们经受了中美经贸摩擦的巨大挑战,遭遇了突如其来的新冠肺炎疫情冲击和百年不遇的汛情考验,处置了一系列重大突发事件,前进的每一步都走得很不容易,但每一步都走得坚定和勇毅,都走在江苏高质量发展的关键节点上。当我看到老百姓的出行更加便捷,住上了更加宽敞的房子,更多的孩子能够上好学校,这方水土更加美丽宜居、令人向往,由衷地感到欣慰。奔腾的江河湖海,传播了江苏奋进的感人故事,留下的美好回忆铭刻在我们和人民群众心中。江苏取得今天的发展成就,归根到底在于以习近平同志为核心的党中央坚强领导,在于我们所有的工作都是坚决按照习近平总书记的要求去做,在于全省干部群众的共同努力。相信江苏各项事业一定能沿着习近平总书记指引的方向,在不懈扬弃、不断创新、不断超越中推向前进。

”

娄勤俭说,从2017年10月踏上江苏这片热土,到今天可以说是整四年时间。回顾这段与同志们朝夕相处、共同奋斗的岁月,我内心充满了感动和感谢,感谢感恩党的培养教育和习近平总书记的信任关怀,感谢四套班子的团结支持,感谢广大党员干部的担当作为,感谢全省人民的共同努力。对个人来说,能在水韵秀美的江苏工作,是一生之光荣;能与同志们结下深厚情谊,是一生之幸运;能为“强富美高”新江苏建设作出一些贡献,是一生之自豪。现在,江苏已经站上了一个全新的起点,正朝着“争当表率、争做示范、走在前列”的光明前景阔步前进。我心系江苏、情系江苏,会始终关心江苏发展,坚定支持省委工作。我坚信,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,以政隆同志为班长的省委,一定能团结带领广大党员干部,谱写好“强富美高”新江苏的现代化篇章,开创更加美好幸福的未来。

吴政隆 接过省委书记这副沉甸甸的担子,我深感使命如磐、责重如山

吴政隆在讲话中表示,中央的决定充分体现了以习近平同志为核心的党中央对江苏人民的亲切关怀、对江苏工作的充分肯定、对江苏领导班子建设的高度重视。我完全拥护、坚决服从,衷心感谢习近平总书记和党中央对我的高度信任。

吴政隆说,四年来,以娄勤俭同志为班长的省委班子,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚决贯彻落实习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示要求,团结带领全省上下锐意进取、攻坚克难,奋力推动高质量发展走在前列,着力营造风清气正的良好政治生态,全省“十三五”规划圆满收官,高水平全面建成小康社会,“强富美高”新江苏建设取得明显成效,为“十四五”及今后一个时期江苏发展奠定了坚实基础。我们对娄勤俭同志为江苏改革发展稳定付出的艰辛努力和作出的重要贡献,致以衷心的感谢和崇高的敬意。许昆林同志既有中央国

家机关工作经历,又有地方工作经验,政治立场坚定,为人正派、作风务实,熟悉宏观经济和产业政策,改革创新意识强,敢于担当负责,善于统筹协调,推动落实力度大。希望大家全力支持许昆林同志的工作。

吴政隆说,在实现两个百年奋斗目标的历史交汇点和“十四五”开局、新征程开启的重要时刻,接过省委书记这副沉甸甸的担子,我深感使命如磐、责重如山,一定时刻牢记习近平总书记的谆谆教诲、殷殷嘱托,倍加珍惜党和人民赋予的宝贵机会,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,紧紧依靠省委一班人,和省人大、政府、政协领导班子一道团结带领全省上下深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,不忘初心、牢记使命,锐意进取,尽职尽责,以“功成不必在我”的境界和“功成必定有我”的担当,一张蓝图绘到底,一茬接着一茬干,

在历届领导班子带领全省人民打下的良好工作基础上交出我们这一棒的合格答卷,切实履行“争当表率、争做示范、走在前列”的光荣使命,奋力谱写“强富美高”新江苏建设的现代化篇章。要旗帜鲜明讲政治,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,胸怀“两个大局”,牢记“国之大者”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,以实际行动实际成效诠释对党绝对忠诚。要准确把握新发展阶段,深入贯彻新发展理念,服务构建新发展格局,坚定不移推动绿色低碳高质量发展,努力为全国发展大局多作贡献。要坚持以人民为中心的发展思想,坚持尽力而为、量力而行,用心用情用力解决好群众的操心事、烦心事、

揪心事,扎实推动民生“七有”和共同富裕取得更大成效,不断增强人民群众的获得感幸福感安全感。要更好统筹发展和安全,进一步健全风险防控体系,有效防范化解社会矛盾,深入开展安全生产专项整治,织密扎牢疫情防控网,坚决守住不发生区域性系统性风险的底线。要坚持全面从严治党不放松,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐,着力打造忠诚干净担当、为民务实清廉的干部队伍,不断巩固和发展风清气正的良好政治生态。

吴政隆表示,我一定以身作则,以上率下,带头严守政治纪律政治规矩,带头遵守党章党规党纪,带头执行中央八项规定及其实施细则精神,带头贯彻民主集中制,带头遵守廉洁从政各项规定,反对特权思想和特权现象,管好亲属和身边工作人员,恪守亲清政商关系,清清白白做人、干干净净干事,努力做一心为公、一身正气、一尘不染的表率。

许昆林 将为江苏全省发展做更多事情,为江苏全省人民谋更多福祉

许昆林表示,完全拥护、坚决服从党中央的决定,这是习近平总书记和党中央对我的高度信任,也是一份沉甸甸的责任。我将在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在以政隆同志为班长的省委带领下,为江苏全省发展做更多事情,为江苏全省人民谋更多福祉,以实际行动和过硬成绩,向党和人民交出一份满意答

卷。一是坚决做到对党绝对忠诚,把学深悟透习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,始终在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移沿着总书记指引的方向奋勇前进。

二是奋力推动高质量发展,完整、准确、全面贯彻新发展理念,更加积极主动落实长三角一体化发展等国家战略,扎实做好科技自立自强、美丽江苏建设、城乡区域协调发展、深化改革开放、统筹发展和安全等各项重点工作,持续巩固提升我省来之不易的良好发展势头。三是始终坚持以人民为中心,把增进民生福祉作为工作的出

发点和落脚点,用心用情用力解决好人民群众关心的就业、教育、医疗、养老、幼等问题,扎实推进共同富裕,不断增强全省人民的获得感、幸福感、安全感。四是永葆共产党人政治本色,管好自己、管好亲属、管好身边工作人员,清白为官、干净做事、老实做人,始终做到忠诚干净担当、为民务实清廉。

据交汇点

娄勤俭同志不再担任江苏省委书记、常委、委员职务 许昆林同志任省委副书记

吴政隆同志简历



吴政隆

现任十九届中央委员,江苏省委
书记。男,1964年11月生,汉族,
江苏南京人,大学学历,工学学
士学位,高级工程师,1987年
11月加入中国共产党,1984年
8月参加工作。

1980.09—1984.08 太原机械学院机械工程系机械制造工艺与设备专业学习
1984.08—1987.01 兵器工业部民品办公室干部(其间:1984.08—1985.02内蒙古第一机器制造厂实习)
1987.01—1988.04 国家机械工业委员会发展规划司干部
1988.04—1990.12 机械电子工业部综合计划司干部
1990.12—1993.12 机械电子工业部、机械工业部办公厅秘书
1993.12—1998.03 机械工业部办公厅副处级秘书、正处级秘书
1998.03—1999.06 国家发展计划委员会办公厅正处级秘书
1999.06—1999.12 中国机械装备集团公司办公室主任
1999.12—2002.12 重庆市政府办公厅副主任
2002.12—2003.02 重庆市万州区委副书记、代区长
2003.02—2007.02 重庆市万州区委副书记、区长(其间:2005.06—2005.09参加国务院发展研究中心、美国哈佛大学、清华大学公共管理高级培训班学习)
2007.02—2007.05 重庆市委、万州区委书记
2007.05—2013.05 重庆市委常委、万州区委书记(其间:2009.09—2009.11中央党校第46期省部级干部进修班学习;2011.06—2011.12兼任万州经济技术开发区党工委书记)
2013.05—2013.11 重庆市委常委、秘书长,市直机关工委书记,万州区委书记
2013.11—2014.09 重庆市委常委、秘书长,市直机关工委书记(其间:2014.01—2014.09兼任市委改革办主任)
2014.09—2016.09 山西省委常委、太原市委书记
2016.09—2016.10 江苏省委副书记、南京市委书记
2016.10—2017.05 省委副书记、南京市委书记兼南京市江北新区工委书记
2017.05—2017.07 省委副书记、代省长、省政府党组书记
2017.07—2021.10 省委副书记、省长、省政府党组书记
2021.10起 江苏省委书记

党的十九大代表,十八届中央候补委员、十九届中央委员,十一届、十二届全国人大代表,十三届省委委员、常委,省十二届、十三届人大代表。

许昆林同志简历



许昆林

男,1965年5月生,汉族,福建永春人,大学学历,经济学学士学位,1988年3月加入中国共产党,1984年8月参加工作。

1980.09—1984.08 杭州商学院商业企业管理系计划统计专业学习
1984.08—1986.10 国家物价局检查司干部
1986.10—1988.10 国家物价局检查司副主任科员(1986.09—1987.07参加中央机关讲师团赴福建支教)
1988.10—1990.06 国家物价局检查司主任科员
1990.06—1990.11 国家物价局机关团委书记(副处级)
1990.11—1994.06 国家物价局收费管理司行政事业处副处长兼任局机关团委书记
1994.06—1995.12 国家计划委员会价格管理司行政事业性收费管理处副处长
1995.12—1996.05 国家计划委员会收费管理司收费管理一处副处长
1996.05—1998.08 国家计划委员会收费管理司收费一处处长
1998.08—2002.08 国家发展和改革委员会价格司收费管理处处长
2002.08—2003.05 国家发展和改革委员会价格司副司长
2003.05—2009.12 国家发展和改革委员会价格司副司长(其间:2007.03—2007.07中央党校中青年干部培训二班学习)
2009.12—2011.12 国家发展和改革委员会价格监督检查司司长
2011.12—2014.10 国家发展和改革委员会价格监督检查与反垄断局局长
2014.10—2015.05 国家发展和改革委员会价格司司长
2015.05—2016.02 国家发展和改革委员会固定资产投资司司长
2016.02—2017.03 国家发展和改革委员会副秘书长兼固定资产投资司司长
2017.03—2020.09 上海市副市长,上海虹桥商务区管理委员会主任(2019.04)
2020.09—2021.10 江苏省委常委、苏州市委书记
2021.10起 江苏省委副书记,副省长、代省长、省政府党组书记

资料来源:江苏省委新闻网

吴政隆辞去江苏省省长职务,许昆林任代理省长

10月19日下午,江苏省十三届人大常委会第二十六次会议在南京召开。会议决定接受吴政隆关于辞去江苏省省长职务的请求,决定任命许昆林为江苏省副省长,决定其代理省长职务。许昆林进行了宪法宣誓。

据交汇点



读书点亮生活 开卷有益人生

中宣部宣教局 中国文明网

中宣部宣教局 中国文明网